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Değerli hekim arkadaşlarımız,
3 Mart 2008 tarihinden itibaren 

Metabolik panel (tandem) adı altında verilen hizmetimizin bedeli 130 YTL olarak belirlenmiştir. 

Bu bedelin test ücreti olarak değil tanıya gitmenin bir bedeli olarak algılanmasını istiyoruz.

Tandem adı altında gönderilen hastalarınızdan ilave testlerin yapıldığı ve bu ilave yapılan testlerle çoğu zaman tanıya gidildiğini hepbirlikte görmekteyiz.
Biotinidaz, IRT , CK; 17OHP, G6PD, GALT, galaktoz, nTSH , T4, PK gibi testler tandem metabolik paneli tamamlayan, sarılık , kusma, hipotonik vakalarda, iyon dengesi bozukluklarında son derece aydınlatıcı olan testlerdir. Hatta tandem profillerinin normal olduğu ve sadece bu testlerden herhangi birisiyle tanı konulan vakaları hepbirlikte görmekteyiz. Seçmeli tarama kapsamında bu testlerin gerekliliğine inanmaktayım. Bilindiği üzere klinik bulgulara göre de bu testlerin birkaçı tarafımızdan çalışılmaktadır ve bu testlerin, çalışıldığı takdirde, sizlere ve hastalara fayda sağladığı görülmektedir. Resmi kurumlarda dahi tandem ücretlerinin 125 YTL olduğu ve yukarıda adı geçen testlerin de hiçbirinin çalışılmadığı ve hatta topuk kanından dahi yapılamadığı gözönüne alındığında, kargo ücretleri ve diğer masraflarla birlikte 4 yıldır değişmeyen 85 YTL nin 130 YTL  olarak belirlenmesi söz konusudur.
Bunun dışında Amerika ile tanıda tıkandığımız karmaşık vakalarda hizmet alabileceğimiz bir proje kapsamına girmiş olduğumuzu sizlerle paylaşmak istiyorum. Bu bağlamda 2nd tier denen ileri tetkiklere, doğrulama testlerine ve ilave testlere gerekli gördüğümüz hastaları alabileceğimizi vurgulamak isterim. Doğrulama testlerinin de raporları ayrıca size iletilecektir. 
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